

在盐城这片充满活力的经济热土上,南京银行盐城分行正以金融之力为笔,以服务实体经济为墨,书写着助力地方经济高质量发展的精彩篇章。近年来,该行聚焦专精特新中小企业、绿色转型发展以及小微民营企业等重点领域,精准发力、多措并举,为我市经济的稳健前行注入源源不断的动力。



走访企业

**聚焦专精特新  
护航科技企业逐浪前行**

近年来,南京银行盐城分行积极响应国家战略部署,全力支持中小企业高质量发展。截至3月末,该行科技贷款余额突破50亿元,服务超700户科技企业,其中专精特新中小企业客户达280户,金额超26亿元,亮眼的数据彰显着其深耕科技金融领域的决心与成果。

为精准服务专精特新中小企业,该行主动作为,推出“专精特新贷”产品,并与市工信局展开紧密合作,在其指导下与支持下,对全域专精特新中小企业开展深入走访营销和政策宣传。江苏某合金有限公司便是受益企业之一。这家集生产、加工、经营于一体的大型特种合金结构件企业,凭借先进的生产线与成熟的技术力量,产品广泛应用于核电、石油等重要领域,并于2023年获评江苏省省级专精特新企业。今年,企业业务迎来快速增长期,但资金缺口成为发展瓶颈。南京银行东台支行在走访中获悉情况后,迅速行动,推荐“专精特新贷”产品,并通过绿色审批通道,仅用3个工作日便完成审批、放款等全流程,高效的服务赢得了政府与企业的高度赞誉。

未来,南京银行盐城分行将继续为科技企业量身定制“一户一策”全生命周期综合化金融服务方案,助力企业在科技创新的浪潮中稳步前行,为我市高水平科技自立自强贡献金融力量。



进企业现场调研



青春助农特别行动

## 南京银行盐城分行

**金融「活水」润盐城 赋能实体经济新发展**

□张玉坤 朱玉莹 杨莹莹



▶ 开展公众教育宣传活动

扫描二维码  
观看数字人播报**深耕绿色金融****助力地方产业绿色转型**

在亭湖区新兴镇,一辆辆城市垃圾车正通过专门运输通道进入江苏某环保能源有限公司的智能化处理系统,该公司投资6.64亿元的垃圾发电项目,在南京银行盐城分行绿色金融的有力支持下,已成为我市环保能源领域的标杆项目。2024年,企业年处理生活垃圾达51万吨,年发电量突破2.6亿千瓦时,相当于满足10万户家庭全年用电需求。

盐城是全国首批、江苏省唯一的碳达峰试点城市,也是江苏省委、省政府支持建设的绿色低碳发展示范区。南京银行盐城分行为支持服务我市绿色低碳发展示范区建设,积极创新,推出综合服务方案。针对该环保企业技术改造需求,及时提供贷款授信额度,利率较基准下浮15%,累计投放信贷资金6500万元。在金融“活水”的持续浇灌下,企业发展蒸蒸日上,先后荣获江苏省节水型企业、江苏省节能减排科技创新示范企业等称号。预计今年其垃圾处理能力将提升至60万吨,年发电量可达3亿千瓦时。“从项目建设到技术攻坚,南京银行始终与我们并肩同行。”该企业财务负责人感慨地说。在“环保贷”与集团化信贷服务方案等综合服务加持下,该企业综合融资成本下降0.7个百分点。



召开绿色金融特色分行创建启动会



行领导带队开展“鑫耕盐阜”走访活动



营业部厅堂